

## City of Milwaukee

200 E. Wells Street Milwaukee, Wisconsin 53202

## Legislation Details (With Text)

**File #:** 150211 **Version**: 1

Type: Resolution Status: Passed

File created: 5/12/2015 In control: COMMON COUNCIL

On agenda: Final action: 6/2/2015

Effective date:

Title: Substitute resolution authorizing the expenditure of up to \$20,000 in contributions received for the

MKE Peace Project.

Sponsors: ALD. MURPHY

Indexes: CRIME PREVENTION, VIOLENCE

Attachments: 1. Hearing Notice List

Date	Ver.	Action By	Action	Result	Tally
5/12/2015	0	COMMON COUNCIL	ASSIGNED TO		
5/21/2015	0	FINANCE & PERSONNEL COMMITTEE	HEARING NOTICES SENT		
5/21/2015	0	FINANCE & PERSONNEL COMMITTEE	HEARING NOTICES SENT		
5/21/2015	0	FINANCE & PERSONNEL COMMITTEE	HEARING NOTICES SENT		
5/21/2015	1	CITY CLERK	DRAFT SUBMITTED		
5/29/2015	1	FINANCE & PERSONNEL COMMITTEE	RECOMMENDED FOR ADOPTION	Pass	5:0
6/2/2015	1	COMMON COUNCIL	ADOPTED	Pass	13:0
6/11/2015	1	MAYOR	SIGNED		

150211

SUBSTITUTE 1

150149

ALD. MURPHY

Substitute resolution authorizing the expenditure of up to \$20,000 in contributions received for the MKE Peace Project.

This resolution authorizes directs the City Comptroller to transfer funds to the appropriate accounts and authorizes the City Clerk's Office to expend contributions appropriated in 2015 for the MKE Peace Project. ..Body

Whereas, On May 12, 2015, the Common Council adopted File Number 150149, which authorizes the acceptance of private contributions to support the MKE Peace Project initiative in accordance with established City policies and procedures; and

Whereas, The MKE Peace Project challenges youth in the central city to initiate an assessment of factors that contribute to violence in their neighborhoods and to offer solutions; and

Whereas, It is the best interest of the City of Milwaukee to accept and expend private contributions to support the efforts of Milwaukee youth participating in the MKE Peace Project to promote violence prevention and peace in the community; and

## File #: 150211, Version: 1

Whereas, Pursuant to File Number 150149, the City Comptroller established a special account within the City Clerk's Office budget for the MKE Peace Project; now, therefore, be it

Resolved, By the Common Council of the City of Milwaukee, that the City Comptroller is authorized and directed to transfer appropriations from the Special Purpose Account-Contributions, 0001-2110-0001-006300, and the estimated revenue from the Estimate Revenue Account-Contributions, 0001-9990-0001-009850 to the City Clerk's Office account, 0001-1310-0001-DXXX-006300 and the Estimated Revenue Account, 0001-1310-0001-009850, up to the amount actually received, but no more than \$20,000; and, be it

Further Resolved, That the City Clerk's Office is authorized to expend funds actually received for the MKE Peace Project, but not to exceed \$20,000.

LRB158455-2 La-Wanda G. Fletcher 5/19/2015